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第１問　地域調査と世界地図に関する次の問い（A・B）に答えよ。

A �　次の図１・２は，それぞれ 1909 年と 2008 年に発行された大津市付近の地形図であり，地

形図中の右上に広がる水面は琵琶湖である。この地形図などを利用して，大津市の地域調査を

行った。この地域調査に関する下の問い（問１～４）に答えよ。

1909 年

練

兵

塲

練

兵

塲

（２万５千分の１地形図「大津」「膳所」，明治 42 年測図，原図を 73％に縮小，一部改変）　　　　

図　１

地　理
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B

A

2008 年

（２万５千分の１地形図「京都東北部」「京都東南部」，平成 17 年更新，「草津」平成 10 年部分修正，  　　　
「瀬田」平成 20 年更新，原図を 91％に縮小，一部改変）  　　　

図　２

問１�　図２中の地点Ａと琵琶湖との標高差として最も適当な値を，次の①～④のうちから一つ選

べ。 1

　　①　220 ｍ　　　　　②　280 ｍ　　　　　③　340 ｍ　　　　　④　400 ｍ
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問２�　図１・２から読み取れることがらについて述べた文として下線部が適当でないものを，次

の①～④のうちから一つ選べ。 2

　　①�　現在の市役所に隣接して高等学校と運動公園がみられるが，これらはかつて軍用地で

あったところに建設された。

　　②�　図中を東西に貫く鉄道は東海道本線で，途中に「おおつ」駅が新しく建設されたが路線

の位置は変わっていない。

　　③�　琵琶湖岸にある「市民会館」（図２中のＢの建物）は，琵琶湖を埋め立ててつくった土地

に建設された。

　　④�　「はまおおつ」駅と「けいはんぜぜ」駅を通っている私鉄は，かつて湖岸にあった「大

津線」とほぼ同じところを通っている。

問３�　大津市の特色を明らかにするために，県庁所在地という共通点をもつ金沢市，高知市と，

人口・商業に関する統計を比較してみた。次の表１中のア～ウは，大津市，金沢市，高知市

のいずれかである。市名とア～ウとの組合せとして最も適当なものを，下の①～⑥のうちか

ら一つ選べ。 3

表　１
人口１人あたり

年間商品販売額（万円）
人口増加率（％）

ア 572.5 ＋ 0.7

イ 288.4 － 1.8

ウ 137.6 ＋ 1.0

　　　　　　　　統計年次は，人口１人あたり年間商品販売額が 2015 年，人口増加率が 2010 ～ 15 年。

（「平成 27 年国勢調査」，『データでみる県勢 2020 年版』により作成）　　　　　　　　

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

大津市 ア ア イ イ ウ ウ

金沢市 イ ウ ア ウ ア イ

高知市 ウ イ ウ ア イ ア
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問４�　琵琶湖の環境保護について述べた文として最も適当なものを，次の①～④のうちから一つ

選べ。 4

　　①　ワシントン条約に登録され，水鳥の生育地としての環境保護が行われている。

　　②　豊かな生態系を保つため，ブラックバスなどの外来魚の保護が行われている。

　　③　水質を保全するため，県の条例によって粉石けんの使用が禁止されている。

　　④　水質を浄化する役割をもつ，湖岸に生育するヨシ群落の保全が行われている。

B �　次の図３は，メルカトル図法で描かれた世界地図である。図３に関する下の問い（問５～７）

に答えよ。

Ｅ

Ｆ

Ｇ

X

P

Y

Q

　　 経緯線の間隔は 15 度。

図　３

問５�　図３中のＥ～Ｇの地球上における実際の面積について述べた文として最も適当なものを，

次の①～④のうちから一つ選べ。 5

　　①　Ｅ～Ｇの中では，Ｅの面積が最も広い。

　　②　Ｅ～Ｇの中では，Ｆの面積が最も広い。

　　③　Ｅ～Ｇの中では，Ｇの面積が最も広い。

　　④　Ｅ～Ｇの面積は同じである。
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問６�　図３中のＰ・Ｑについて述べた次のカ・キの文について，正誤の組合せとして最も適当な

ものを，下の①～④のうちから一つ選べ。 6

　　カ　Ｐは，東京とロンドンとを最短距離で結ぶ大圏航路を示している。

　　キ　Ｑの地球上における実際の長さは，およそ２万 kmである。

① ② ③ ④

カ 正 正 誤 誤

キ 正 誤 正 誤

問７�　図３中のＸ・Ｙはともにプレートの境界にあたるが，それぞれにみられる海底地形は異な

る特色をもつ。これについて述べた次の文章中の下線部①～④のうちから，適当でないもの

を一つ選べ。 7

　Ｘの海底は①プレートの広がる境界に該当する。そこに形成されている②海嶺では，

マグマが上昇して海底火山が分布する。一方，Ｙの海底は③プレートのずれる境界に該

当する。そこに形成されている④海溝で地震が発生すれば，周辺地域に津波の被害を与

えることがある。
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　次の図１を見て，気候と環境問題に関する下の問い（問１～７）に答えよ。

P

R

S

ラパス

タイペイ（台北）
シーアン（西安）

パース

Q

サンフランシスコ
シアトル

青森

図　１

問１�　次の図２は，世界のいくつかの都市における１月と７月の月降水量を示したものであり，

図２中の①～④は，図１中に示した青森，サンフランシスコ，タイペイ（台北），パースのい

ずれかである。パースに該当するものを，図２中の①～④のうちから一つ選べ。 ₈

（mm）

１月 ７月 １月 ７月 １月 ７月１月 ７月

① ② ③ ④

0

100

200

300

400

（気象庁資料により作成）　　　　　　　　

図　２

第２問
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問２�　次の図３は，世界のいくつかの都市における気温の年較差＊と年平均気温を示したもので

あり，図３中のア～ウは，図１中に示したシアトル，シーアン（西安），ラパスのいずれかで

ある。都市名とア～ウとの組合せとして最も適当なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。

₉

　　＊気温の年較差は，最暖月平均気温と最寒月平均気温の差とする。

0 10 20 300

10

20

（℃）

気温の年較差

（℃）

ア

イ
ウ

年
平
均
気
温

（気象庁資料により作成） 　　　　　　　　　　　　

図　３

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

シアトル ア ア イ イ ウ ウ

シーアン イ ウ ア ウ ア イ

ラパス ウ イ ウ ア イ ア

問３�　図１中のＰ～Ｓの４地点の植生について述べた文として適当でないものを，次の①～④の

うちから一つ選べ。 ₁₀

　　①　Ｐの地域には，ステップとよばれる短草草原の植生が広がる。

　　②　Ｑの地域には，ジャングルとよばれる熱帯雨林の植生が広がる。

　　③　Ｒの地域には，タイガとよばれる針葉樹林の植生が広がる。

　　④　Ｓの地域には，パンパとよばれる温帯草原の植生が広がる。
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問４�　温帯は４種類の気候区に分類される。これについて述べた文として下線部が最も適当なも

のを，次の①～④のうちから一つ選べ。 ₁₁

　　①�　西岸海洋性気候区は，同じ緯度帯の大陸東岸より冬季でも比較的温和であり，森林では

おもに落葉広葉樹が生育している。

　　②�　地中海性気候区は，おもに大陸西岸でサバナ気候区のすぐ高緯度側に分布し，夏季の乾

燥が顕著である。

　　③�　温暖冬季少雨気候区（温帯夏雨気候区）は，西岸海洋性気候区とほぼ同緯度の地域に分布

しているが，季節風や台風の影響が大きい。

　　④�　温暖湿潤気候区は，温帯の中でも年平均気温が 22℃以上の地域に分布しており，夏の

高温をはじめ四季の変化が明瞭である。

問５�　次の図４中の地点カ・キの気候の特色について述べた文として最も適当なものを，下の①

～④のうちから一つ選べ。 ₁₂

カ

キ

図　４

　　①　地点カにおける１月の日照時間は，東京よりも長い。

　　②　地点カにおける年降水量は，東京よりも少ない。

　　③　地点キにおける７月の月平均気温は，東京よりも低い。

　　④　地点キにおける夏至の日の昼間の時間は，地点カよりも長い。
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問６�　次のサ・シの文は，日本各地にみられる住居の工夫について述べたものである。サ・シの

文中の下線部について，正誤の組合せとして最も適当なものを，下の①～④のうちから一つ

選べ。 ₁₃

　　サ�　富山県の砺波平野にみられる散村では，寒冷な地方風であるやませの影響を緩和するた

めに，風上側に防風の役目をもつ屋敷林を設けている住居が多くみられる。

　　シ�　沖縄県の竹富島などにみられる伝統的な住居には，おもに台風などによる強風を防ぐた

めに，家屋の周りを石垣で囲んでいる住居が多くみられる。

① ② ③ ④

サ 正 正 誤 誤

シ 正 誤 正 誤

問７�　次のタ～ツの文は，中国，ドイツ，日本のいずれかの国における酸性雨の現状について述べ

たものである。タ～ツと国名との組合せとして最も適当なものを，下の①～⑥のうちから一つ

選べ。 ₁₄

　　タ�　強い酸性雨による森林被害がみられたため，1980 年頃から国境を越えた取り組みがみ

られるようになった。

　　チ�　森林の被害は広範囲にはみられないが，隣国から運ばれる大気汚染物質の影響もあり酸

性雨が確認されている。

　　ツ�　工業化の進展や，エネルギー供給の多くを石炭に依存していることもあり，酸性雨によ

る被害がみられる。

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

タ 中　国 中　国 ドイツ ドイツ 日　本 日　本

チ ドイツ 日　本 中　国 日　本 中　国 ドイツ

ツ 日　本 ドイツ 日　本 中　国 ドイツ 中　国
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　国家間の結びつきと貿易に関する下の問い（問１～７）に答えよ。

問１�　国家群の加盟国について述べた文として適当でないものを，次の①～④のうちから一つ選

べ。 ₁₅

　　①�　NATO（北大西洋条約機構）には，ルーマニアを含む東欧諸国の多くのほか，トルコも加

盟している。

　　②�　OPEC（石油輸出国機構）には，メキシコやカナダを含む，おもな産油国が加盟している。

　　③�　WTO（世界貿易機関）には，中国やロシアを含む，世界の半数をこえる国々が加盟して

いる。

　　④�　国際連合には，東ティモールや南スーダンを含む，世界のほとんどの独立国が加盟して

いる。

問２�　次の表１は，2017 年における援助資金受取額上位４か国について，それぞれの国に対す

る供与上位３か国（組織）とその供与額を示したものであり，表１中のア～ウは，アフガニス

タン，シリア，バングラデシュのいずれかである。国名とア～ウとの組合せとして最も適当

なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。 ₁₆

表　１
受取国 供与１位 供与額 供与２位 供与額 供与３位 供与額

ア ドイツ 824 アメリカ合衆国 637 イギリス 475

エチオピア アメリカ合衆国 877 イギリス 451 ヨーロッパ連合 333

イ アメリカ合衆国 1,376 ドイツ 503 ヨーロッパ連合 400

ウ 日　本 461 アメリカ合衆国 244 イギリス 201

 供与額の単位は百万ドル。統計年次は 2017 年。

（『データブック オブ・ザ・ワールド 2020 年版』により作成）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

アフガニスタン ア ア イ イ ウ ウ

シリア イ ウ ア ウ ア イ

バングラデシュ ウ イ ウ ア イ ア

第３問
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問３�　情報・人・モノの流れのグローバル化について述べた文として下線部が適当でないものを，

次の①～④のうちから一つ選べ。 ₁₇

　　①�　海外旅行の規制緩和により，日本からパスポートを携帯しないで入国できる国が増えて

いる。

　　②�　輸送技術の発達により，南半球の国々から日本へのチーズや果物類の輸入が増えた。

　　③�　情報網の発達により，アフリカ大陸でも携帯電話やインターネットを利用する人々が増

えている。

　　④�　日本の魅力を外国に発信する取り組みにより，日本を訪れる外国人観光客数が増えた。

問４�　次の図１中のＳは，自然的障壁にもとづいた国境の例を示している。また，下のカ・キの

文のいずれかは，Ｓを含むアメリカ合衆国とメキシコとの国境について述べたものである。

Ｓの自然的障壁の種類と国境の説明に該当するものの組合せとして最も適当なものを，下の

①～④のうちから一つ選べ。 ₁₈

メキシコ

アメリカ合衆国

S

図　１

　　カ�　協定にもとづいて国境の管理が廃止されており，人々は自由に国境を越えて買い物や通

勤・通学をすることが可能である。

　　キ�　不法移民を防ぐためにフェンスが設けられている部分もみられ，厳しい警備や検問が行

われている。

① ② ③ ④

自然的障壁の種類 山　脈 山　脈 河　川 河　川

説　明 カ キ カ キ
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問５�　日本は，次の図２中に示した国々との経済的なつながりが強く，これらの国々から様々な

ものを輸入している。図２中のサ～スは，石炭，木材，野菜のいずれかについて，日本の輸

入額上位３か国からの流れを矢印で示したものである。サ～スと品目との組合せとして最も

適当なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。 ₁₉

サ
シ
ス

　　　　　　  統計年次は 2018 年。

（『日本国勢図会 2019/20 年版』により作成）　　　　　　　

図　２

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

サ 石　炭 石　炭 木　材 木　材 野　菜 野　菜

シ 木　材 野　菜 石　炭 野　菜 石　炭 木　材

ス 野　菜 木　材 野　菜 石　炭 木　材 石　炭
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問６�　次の図３中の①～④は，イギリス，オーストラリア，台湾，ロシアのいずれかについて，

日本からの輸出額と日本の輸入額を示したものである。台湾に該当するものを，図３中の①

～④のうちから一つ選べ。 ₂₀

0 20000 40000 600000

10000

20000

30000

40000

50000

60000

①

②

③

④

（億円）

（億円）

日本からの輸出額

日
本
の
輸
入
額

　　　　　　　　　　　　統計年次は 2018 年。

（『データブック オブ・ザ・ワールド 2020 年版』により作成）　　　　　　　　　　　　

図　３

問７�　次の表２は，日本のおもな貿易港における輸出入額と輸出入額上位２品目を示したもので

あり，表２中のタ～ツは，東京港，成田国際空港，横浜港のいずれかである。貿易港とタ～

ツとの組合せとして最も適当なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。 ₂₁

表　２
輸出金額

（億円）
輸出額上位２品目

輸入金額

（億円）
輸入額上位２品目

タ 114,588 科学光学機器，金（非貨幣用） 137,040 通信機，医薬品

チ 77,187 自動車，自動車部品 47,538 石油，液化ガス

ツ 60,398 自動車部品，コンピュータ部品 116,565 衣類，コンピュータ

統計年次は 2018 年。

（『データブック オブ・ザ・ワールド 2020 年版』により作成）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

東京港 タ タ チ チ ツ ツ

成田国際空港 チ ツ タ ツ タ チ

横浜港 ツ チ ツ タ チ タ
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　次の図１を見て，インドに関する下の問い（問１～７）に答えよ。

Ａ

H チェンナイ

ムンバイ

ジョドプル
F

G

B

Ｅ

図　１

問１�　図１中の地域Ａ・Ｂにおける自然環境と農業との関係について述べた次の文章中の下線部

①～④のうちから，適当でないものを一つ選べ。 ₂₂

　地域Ａに広がる高原には①石灰岩が風化した間帯土壌が分布しており，雑穀のほかに

②綿花の栽培も盛んである。地域Ｂに広がる平野は③湿潤で米の栽培が盛んであり，商

品作物としては④繊維原料のジュートの栽培も盛んである。

問２�　次の①～④の文は，図１中のＥ～Ｈのいずれかの都市について述べたものである。Ｅに該当

するものを，次の①～④のうちから一つ選べ。なお，Ｅ～Ｈは，ダージリン，デリー，ヴァラ

ナシ，バンガロールのいずれかである。 ₂₃

　　①�　多くの住民が居住している市内の一角に，イギリスの植民地時代に計画的につくられた

放射直交路型の街路網をもつ政治地区がみられる。

　　②�　欧米から進出してきた ICT産業が集積する都市であり，インドのシリコンヴァレーと

もよばれる。

　　③�　ヒンドゥー教徒にとっての最大の聖地であり，多くの人々が巡礼に訪れ，川沿いには多

くの沐浴場がみられる。

　　④�　標高 2000m を超える高地に位置し，避暑地として発展した都市であり，茶の産地とし

ても知られる。

第４問
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問３�　次の図２中のア～ウは，図１中に示したジョドプル，チェンナイ，ムンバイのいずれかの都

市における月平均気温と月降水量をハイサーグラフで示したものである。都市名とア～ウとの

組合せとして最も適当なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。 ₂₄

0 100 200 300 400 500 600 700 800
0

10

20

30

40

ア

イ

（℃）

（℃） （℃）

（mm）

（mm）（mm）0 100 200 300 400 500 600
0

10

20

30

40

ウ
0 100 200 300 400 500 600
0

10

20

30

40

１

１

１

４

４ ４

10

10
10

７

７７

（気象庁資料により作成） 　　　　

図　２

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

ジョドプル ア ア イ イ ウ ウ

チェンナイ イ ウ ア ウ ア イ

ムンバイ ウ イ ウ ア イ ア

問４�　インドの貿易について述べた文として適当でないものを，次の①～④のうちから一つ選べ。

₂₅

　　①　緑の革命によって米の増産に成功し，米の世界的な輸出国になっている。

　　②　世界的な石炭の産出国であり，石炭の世界的な輸出国になっている。

　　③　経済発展にともなって原油の消費量が増加し，原油の世界的な輸入国になっている。

　　④　ダイヤモンド加工業が盛んであり，ダイヤモンドが輸出上位品目となっている。
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問５�　インドでは，近年の経済発展にともなって産業や社会の変化がみられる。これについて述

べた文として適当でないものを，次の①～④のうちから一つ選べ。 ₂₆

　　①�　1980 年頃までは国内自動車生産台数に占める外国系企業の割合が高かったが，技術力

の向上によって国内系企業の割合が上昇している。

　　②�　輸送技術などの向上にともなって牛乳（水牛乳）の消費量が増加する「白い革命」により，

農村部の所得向上がもたらされている。

　　③�　カースト制とよばれる身分制度の影響が根強く残っているが，都市部を中心に同じ職場

で異なるカーストの人々が働く姿がみられる。

　　④�　ソフトウェア産業の発達の背景には，高い能力をもつ低賃金労働力に恵まれることや，

アメリカ合衆国とおよそ半日の時差があることなどがある。

問６�　インドからの海外移民について述べた次の文章中の下線部①～④のうちから，適当でない

ものを一つ選べ。 ₂₇

　インドからの海外移民数は国別で世界一になっている。かつては①インドと同じくイ

ギリスの植民地であったマレーシアやフィジーなどへの移民が多く，マレーシアでは�

②金融業や商業で中心的な役割を担ってきた。近年では③教育レベルの高い優秀な人々

がアメリカ合衆国に移住するケースや，④建設労働などに従事する肉体労働者として西

アジアの国々に移住するケースが多くみられる。

問７�　次の表１は，南アジアにある４か国の宗教別人口割合を示したものであり，表１中のサ・

シはスリランカ・バングラデシュのいずれか，Ｘ～Ｚはイスラーム（イスラム教），キリスト

教，仏教のいずれかである。バングラデシュと仏教に該当するものの組合せとして最も適当

なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。

表　１
インド ヒンドゥー教　80％　（　Ｘ　）14％　（　Ｙ　）2％

パキスタン （　Ｘ　）96％　ヒンドゥー教 2％　（　Ｙ　）2％

サ （　Ｘ　）90％　ヒンドゥー教 9％

シ （　Ｚ　）70％　ヒンドゥー教 15％　（　Ｙ　）8％
統計年次は，インドが 2011 年，パキスタンが 2010 年，サが 2001 年，シが 2005 年。 　

（『データブック オブ・ザ・ワールド 2020 年版』により作成） 　　　　　

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

バングラデシュ サ サ サ シ シ シ

仏　教 Ｘ Ｙ Ｚ Ｘ Ｙ Ｚ

₂₈
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　次の図１を見て，北ヨーロッパおよびその周辺地域に関する下の問い（問１～７）に答

えよ。

Ａ

B

C

D

Y

X

図　１

問１�　図１中のＸの地域には多くの湖が分布している。その成因について述べた次の文中の�

（　ア　）に該当する語句として最も適当なものを，下の①～④のうちから一つ選べ。 ₂₉

　氷河による侵食でつくられた凹地や，氷河堆積物からなる（　ア　）によって堰
せ

き止め

られたところに水がたまってできた氷河湖が数多く分布している。

　　①　ドリーネ　　　　　②　ビュート　　　　　③　モレーン　　　　　④　ラグーン

問２�　図１中にＹで示した３か国について述べた次の文中の（　カ　）・（　キ　）に該当する語句

の組合せとして最も適当なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。 ₃₀

　（　カ　）などの国を含むＹの国々はバルト３国とよばれ，かつてソビエト社会主義共

和国連邦（ソ連）の一部を形成していた。この３か国は，現在（　キ　）に加盟している。

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

カ アルメニア アルメニア スロベニア スロベニア リトアニア リトアニア

キ CIS EU CIS EU CIS EU

第５問
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問３�　次の表１は，図１中のＡ～Ｄの４か国におけるおもな発電量の内訳を示したものであり，

表１中のサ～スは，火力，水力，風力のいずれかである。発電の種類とサ～スとの組合せと

して最も適当なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。 ₃₁

表　１
おもな発電量の内訳

Ａ　国 サ 96.2％ シ 1.9％ ス 1.4％ バイオ燃料 0.3％

Ｂ　国 原子力 40.4％ サ 39.8％ ス 9.9％ バイオ燃料 8.4％

Ｃ　国 ス 41.9％ シ 37.2％ バイオ燃料 18.4％ 太陽光 2.4％

Ｄ　国 シ 85.9％ ス 7.6％ バイオ燃料 4.9％ サ 1.6％

統計年次は 2016 年。

（『データブック オブ・ザ・ワールド 2020 年版』により作成）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

火　力 サ サ シ シ ス ス

水　力 シ ス サ ス サ シ

風　力 ス シ ス サ シ サ

問４�　次の表２は，３か国の輸出額上位５品目とその割合を示したものであり，表２中のタ～ツ

は，図１中のＡ～Ｃのいずれかの国である。タ～ツのうち，EUに加盟していない国を，下

の①～⑥のうちから一つ選べ。 ₃₂

表　２
タ チ ツ

品　目 ％ 品　目 ％ 品　目 ％

原　油 26.9 機械類 21.8 機械類 24.1

天然ガス 26.6 医薬品 13.7 自動車 14.1

魚介類 9.6 衣　類 4.6 石油製品 6.1

機械類 5.9 肉　類 4.0 医薬品 5.4

石油製品 5.6 金属製品 3.4 紙と板紙 5.0

　 統計年次は 2018 年。

（『データブック オブ・ザ・ワールド 2020 年版』により作成）　

　　①　タのみ　　　　　②　チのみ　　　　　③　ツのみ

　　④　タとチ　　　　　⑤　タとツ　　　　　⑥　チとツ
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問５�　図１中のＢ国の人口政策と人口動態について述べた次のナ・ニの文の下線部について，正

誤の組合せとして最も適当なものを，下の①～④のうちから一つ選べ。 ₃₃

　　ナ　福祉負担のさらなる増加を抑えるために，出生率を上昇させる政策を行ってきた。

　　ニ　女性の育児を支援するため，女性の社会進出を抑制する政策を行ってきた。

① ② ③ ④

ナ 正 正 誤 誤

ニ 正 誤 正 誤

問６�　図１中のＣ国の農牧業について述べた文として適当でないものを，次の①～④のうちから

一つ選べ。 ₃₄

　　①　穀物自給率は 100％を上回っている。

　　②　農業従事者１人あたり農地面積は，ヨーロッパ平均より広い。

　　③　土地面積に占める牧場・牧草地の面積の割合は，ヨーロッパ平均より高い。

　　④　牛および羊の飼育頭数より，豚の家畜頭数の方が多い。
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問７�　プロテスタントがおもに信仰されている地域を示した図として最も適当なものを，次の図

２中の①～④のうちから一つ選べ。 ₃₅

① ②

③ ④

（De�Grote�Bosatlas�2007�ほかにより作成）　　　　　　　　

図　２

（地理の問題は終わり）
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